



# 致敬白衣天使

鄞州区实验小学501班  
周璐羽(证号 2018284)

由于新冠肺炎的疫情,成千上万的医护人员奋不顾身奔赴武汉,为患者,为武汉,为湖北,为中国,燃起希望的星光。

我的妈妈是一名医务工作者。妈妈的同事中,我印象最深的人就是谢莉莉阿姨。记得小时候,我最怕打针,可神奇的是,只要谢阿姨给我打针我就不哭了。大年初一,妈妈无意间告诉我,谢阿姨马上去驰援武汉了,钟南山院士提醒我们“没什么特殊情况,不要去武汉”的新闻还在电视中播放,但谢阿姨却要在阖家团圆的新春第一天和家人告别,昼夜兼程赶往武汉。在武汉“冲锋陷阵”一个多月,谢阿姨牵挂家人,索性把自己女儿的名字郭珂写在防护服上,隔空喊话,好好学习!

很多像谢莉莉阿姨一样的白衣天使在武汉战“疫”。那一句“国有战,召必回,战必胜”的背后,那一个鲜红的指印的背后,是因为,救死扶伤,是一位医生的初衷;是因为,为国效力,

是一位党员的职责;是因为,白衣天使,总是无私奉献,冲在死神的前面,救治一个个鲜活的生命。

在谢阿姨的微信朋友圈里,我看到了她满是勒痕的脸庞,我看到了她被汗水浸湿的头发,我看到了她疲惫但饱含希望的眼神。哪有什么岁月静好,不过是有人替你负重前行。只要国家需要,不止她,所有的白衣天使都会义无反顾地为国效力。白衣天使们默默守候,怎不让我崇拜呢?他们就是我追随的“星”,抗击疫情第一线的白衣天使们就是最亮的星,播撒希望,带领着我们在这一场战“疫”中成长!

无私奉献的白衣英雄们用身躯建起一个个生命的港湾。唯有你们的光辉能漫过山岭的薄雾。没有一个冬天不会逾越,没有一个春天不会到来。山川异域,风月同天。我们相信,待到“樱花”烂漫时,所有的苦难都会过去,所有的美好终会到来。

## 第一次煎蛋

宁波市行知实验小学502班

王俊昊(证号2002775) 指导老师 姜菁华

星期天早晨,我躺在床上想,今天妈妈加班,早餐怎么解决呢?

思考片刻后,我决定自己做早餐——煎蛋。虽然我没有煎过蛋,但是我看妈妈煎过呀,而且看着还挺简单的。不是有这样一句话吗,自己动手,丰衣足食。不尝试一下怎么知道自己不行呢?何况我的肚子已经在抗议了。

想好了就赶快行动。我迅速洗漱完毕,像妈妈平时下厨一样,全副“武装”后才来到厨房。

我先准备好鸡蛋、油和葱,然后打开了煤气灶,火苗立刻向外窜了出来。我一慌,直接把蛋壳敲碎,把鸡蛋打入锅里了。不对,似乎哪里弄错了!“哎呀,忘记放油了。”我拍了一下脑袋。亡羊补牢,犹未晚矣,我赶紧把油倒进了锅里。一瞬间,锅里发出了“滋滋”的声音,好像在抗议似的。鸡蛋也来凑热闹,竟在油锅中跳起了舞蹈,溅得我满身都是油。5分钟之后,我把这个作品盛到了盘子里,发现蛋焦了……

我没有因为失败而气馁,因为妈妈对我说过,失败并不可怕,可怕的是自己没有努力去尝试。我决定重新开始煎蛋。

这一次,我吸取了上次犯的错误,打开煤气灶后赶紧把油倒入锅里。等油热了才把蛋壳敲碎,打入油锅里。一面煎得差不多了,我看到蛋的边已经变黄了,就翻一面再煎,直到两面都是金黄色的了,再把切好的葱花撒到荷包蛋上。过了一小会儿,我把煎好的蛋盛出了锅,倒上美味的酱油,闻着煎蛋那香喷喷的味道,我直流口水。一口咬下去,那味道别提有多好了!

## 我的爸爸

鄞州区首南一小501班

于圣杰(证号2016235) 指导老师 蔡永飞

爸爸在船厂工作,一年在家的时间不多。

有一次爸爸带我去参观,我才第一次有机会看到爸爸所修的这些庞然大物。爸爸每天都要到上去测量,攀爬靠的是挂在外面的扶梯。我难以想象体重九十多公斤的他是怎样爬上这么高的船,脑海里不由自主地浮现出爸爸那奋力向上攀爬的身影。我在为爸爸感到自豪的同时也感到一阵心疼。

去年春天,爸爸刚刚回舟山工作不久又回来了,我高兴坏了。可我看见爸爸的脸色很不好,爸爸告诉我说没事,只是有点感冒了。周末,我缠着爸爸陪我去心仪的科学探索中心玩,爸爸拗不过我就答应了。我开心地在里面东奔西跑,不经意间看到爸爸咳嗽,我赶紧走上前去询问怎么回事,他对我摆摆手说没事,让我继续玩。无意间我回头看到爸爸身体靠在椅背上,有气无力地仰着头……后来妈妈才告诉我,爸爸因为感冒没有及时休息得了肺炎,因为怕我担心所以一直没有告诉我。我不禁泪水夺眶而出,感觉自己真的太不懂事了。

虽然,我不能每天见到爸爸,但他高大伟岸的背影却时时地激励着我——我也要做一个像爸爸一样勇敢的、有担当的男子汉!

## 向成功出发

鄞州区宋诏桥小学505班

何可人(证号2012471) 指导老师 励建飞

我常常喜欢在失败后下决心,想着下一次一定要认真、刻苦、努力,又煞有介事地在课桌、笔记本里贴座右铭。

还记得三年级时,我迷恋上了一些稀奇古怪的玩具,并沉迷其中不能自拔。正因为这个缘故,我总是沉不下心学习,成绩一落千丈。我在日记中写道:“我不能再颓废下去了,我要用辛勤的双手去捧起沉甸甸的太阳。”我为自己立下军令状,下一次考试,一定以新的形象,新的姿态迎接它,用好成绩回报老师。可是,立下军令状的当晚,我在写作业时,又忍不住去碰我的那些“宝贝”了。不用说,军令状都失效了。

期中考试成绩下来了,我考得一塌糊涂,简直不堪入目。

谁不想成功?大凡成功的方法,我都想过了。一个理想、一句句诺言全化为泡影,我流下了惭愧的泪水。

“还有希望!”心底里响起了震耳发聩的声音,老师们的鼓励,同学们的帮助,使我明白学习的路上没有捷径,只有踏踏实实、一步一个脚印地勤学苦练,才会迎来美丽的鲜花和光明的未来。

于是,我把那些稀奇古怪的玩意儿都给锁了起来,并将钥匙交给妈妈保管,我开始制订学习计划,并为之努力学习。虽然我与同学的差距还很远,但我相信“亡羊补牢,为时未晚。”只要我肯努力,就一定会上这段差距。

## 抗新冠病毒

鄞州区堇山小学404班

袁梓翔(证号2008856) 指导老师 戴晓娜

病毒猖狂,华夏从不慌。  
中华儿女意志壮,病毒怎能挡?  
医生逆行在前,军人火速前往。  
百姓宅家预防,迎接胜利曙光!

## 如果

鄞州区堇山小学501班

崔粮杰(证号2002718) 指导老师 余敏

如果我是病毒,我就不会打扰人类,  
不让那么多可敬的人劳累。

如果我是病毒,我就会自生自灭,  
不让那么多平凡的生命结束。

如果我是病毒,  
我一定不来干涉这个文明和谐的社会。

这世界的美好和爱让我知难而退,  
所以没有如果,  
我不要做病毒,我要爱这世界。

## 寒假首次出门

鄞州区宋诏桥小学510班

施奕帆(证号2012200)

在这个长长的假期,我已经有连续20多天没有出门了。这是什么概念?如果我是颗菌,估计也能茁壮成长,让老妈炒菜吃了吧。这段时间,大家终于可以凭甬行码出行,我也申请了出行绿码。今天,老爸要出门采购,我就脚底痒痒的,也想跟去。

出门可以,但是必要的防护措施不能少。我立刻全副武装起来:戴上儿童专用口罩,套上一次性手套,哎呀,这手套也太大了吧,没事,用橡皮筋扎紧。

紧跟老爸的脚步,一路战战兢兢地来到小区门口。只见门口站着个全副武装的人,戴着口罩、手套,手里还拿着一把“枪”。我明知自己没有发烧,却莫名地紧张起来,感觉体温正在迅速飙升,心里默念:体温正常。没想到,我出示甬行码后,直接放行,并没有被“打枪”。

用老爸的话来说,我是蹦着跳着前进的,整个人差点飞起来了。是啊,你看,道路两旁的小草是这样鲜嫩,小树是这样精神,连空气好像都是甜的呢!我跑到了超市门口,又有一个“打枪”之人等着我,滴一声,36.4℃,还好!我小心翼翼地穿行在货架之间,慢慢地,有点适应了这种紧张的感觉。可是当有人靠近我的时候,似乎就有病毒在靠近我,我还是会下意识地向一旁躲闪。

采购完毕,我们拎着大包小包回家了。一到家,我赶紧摘下口罩,扯下手套,实在憋得难受。我又冲进卫生间,用洗手液将双手来来回回地洗了好几遍。最后,将外衣外裤全放到阳台消毒。做完这些,我才安心地坐下来。

现在我才感到“自由”的可贵啊!



## 逆行者加油

鄞州朝晖实验学校506班

张子一(证号2002687) 指导老师 胡盼



## 白衣天使

宁波市白鹤小学501班

王晨晨(证号2002290) 指导老师 毕莹